



• №2Классный час: «Мы помним.

Беслан»

• №3Классный час: «Внимание!

Подросток!



- №4 «Мой Край родной Дагестан!»
- № 5«Чистый двор чистая школа»



№1День знаний.

День знаний - это долгожданный звонок, волнительные моменты, море цветов, а также ставшие уже традиционными уроки, посвященные Безопасности. В этот день в нашей школе праздничная атмосфера чувствовалась абсолютно во всем: в оформлении школы, радостно-сдержанном приветствии учителей и школьников.

• «Урок Победы»

В ГКОУ РД «Ретлобская СОШ Цунтинского района» в каждом классе творчески подошли к проведению Урока Победы: ребята читали стихи о войне, рассказали о своих родственниках, принимавших участие в боях Великой Отечественной и трудившихся в тылу.



№2Классный час: «Мы помним. Беслан»

В ходе мероприятия классный руководитель. Напомнила ребятам о страшной трагедии, произошедшей в средней школе № 1 г.Беслана 1-3 сентября 2004 года , просматривая презентаци ю, учащиеся узнали ,какие нечеловеческие страдания перенесли люди, ставшие заложниками террористов, о проявлении стойкости и мужества в эти нелегкие дни.

Ребята познакомились с воспоминаниями очевидцев, выживших в этой страшной трагедии.

№4 «Мой Край родной Дагестан!»









В целях воспитания учащихся в Дагестанских традициях, в основе которых дружба народов, взаимопомощь, солидарность, мир проведены в ГКОУ РД «Ретлобская СОШ Цунтинского района» следующие мероприятия:

«Единством мы сильны» Выставка рисунков «Край родной глазами детей»

№ 5«Чистый двор - чистая школа»

с 03 по 29 сентября 2021 года на территории ГКОУ РД «Ретлобская СОШ Цунтинского района» прошел месячник чистоты, в котором приняли участие ребята и персонал нашей школы. Волейбольной площадки, школьный двор и прилегающей к ней территорий. В месячнике приняли участие все ученики школы.



№2Октябрь 2021 год







Школьный вестник



№1Праздничное мероприятие: «Учитель будем вечен на Земле!»

Акция:«День Здоровья!»





Мероприятие: «Золотая осень к нам пришла!»

Мероприятие: «Поговорим о правилах дорожного движения»

№1Праздничное мероприятие :«Учитель будем вечен на Земле!»

День начался с линейки, где учащимся школы были представлены «учителя » на День самоуправления. Все ребята 9 класса со своей задачей ведения уроков справились очень хорошо. После учебного процесса прошел педагогический совет, где ребята 9 класса поделились своими впечатлениями о проведенном Дне самоуправления.

Ученики посвятили стихотворения, песни любимым учителям. Было сказано много хороших слов о представителях учительской профессии.

Словами благодарности, уважения, признательности и пышными букетами ярких осенних цветов был отмечен труд учителей. Для них звучали песни, стихотворения о школе и учителях, были поставлены юмористические инсценировки из школьной жизни. Учителя и ученики получили большой эмоциональный заряд и огромное

удовольствие от проведённого





День Здоровья!

Работа по приобщению школьников к здоровому образу жизни в нашей школе носит разноплановый характер. В качестве универсальных средств пропаганды здорового образа жизни используем индивидуальные и групповые собеседования, фотоматериалы, короткометражные кино- и видеофильмы. Все классные руководители провели классные часы и беседы по пропаганде ЗОЖ. При проведении классных часов учителя использовали компьютеры, медиапроекторы.









Мероприятие «Золотая осень к нам пришла!»





В ходе праздника были задействованы все учащиеся и классные руководители, которые проделали огромную работу со своими учениками. Осенний бал дал ребятам возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои творческие способности. Участники мероприятия представили зрителям свои интересные концертные номера, были спеты песни, частушки, красивые танцы, и мини сценки.





Мероприятие «Поговорим о правилах дорожного движения»

проводились мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма и безопасности детей проводились следующие мероприятия:

- классные родительские собрания, где рассмотрены вопросы по профилактике нарушений правил перевозки детей в транспортных средствах к местам обучения и организации экскурсионных поездок;
- проведены общешкольные родительские собрания в повестке дня которых содержались вопросы профилактики детского дорожнотранспортного травматизма;
- в классных кабинетах оформлены уголки безопасности, где размещены материалы, посвящённые изучению правил дорожного движения, схемы безопасного маршрута движения детей «Дом-Школа-Дом»;



























№3Ноябрь 2021год





Мероприятие: «Мама! С любовью!»

Акция: «Мы против курения!»

Акция: «Внимание! Дорога!»

Классный час: «Дня Единства России»



Мероприятие «Мама! С любовью!»

Мероприятие: «Мама! С любовью!»

Были изготовлены открытки и нарисованы портреты для мам. По содержанию мероприятие полностью соответствует общим воспитательным задачам и соответствует возрастным особенностям младшего школьного возраста: подбор текстов стихотворений, конкурсов, исполнение песни, сценки и создание видеоролика.









Дня Единства России

28 октября в школе прошла торжественная линейка посвященная Дню народного Единства для обучающиеся 1-7 классов были ознакомлены с историей возникновения государственного праздника- Дня народного единства и им пожелала активно принять участие в мероприятиях. А дальше в классные руководители, учителя-предметники познакомят их с важнейшими историческими событиями, людьми, принимавшими в них активное участие в этом празднике.





Акция «Внимание! Дорога!»

С целью закрепления знания детей по ПДД, развития творческой активности детей, логического мышления, внимательности, воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах классными руководителями, были проведены игровые познавательная викторина «Красный, желтый, зеленый» Для обучающих был проведен просмотр фильма «Спасик и его команда»», в ходе которых ребята, закрепили знания о правилах дорожного движения пешеходов и водителей, повторили назначение светофора, дорожных знаков.





